



У К Р А Ї Н А

**ІЗЮМСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

64300. Харківська область, м.Ізюм, пл. Центральна, 2, тел. (05743)2-20-28, fax (05743)2-20-28
e-mail kul-izum@ukr.net

Н А К А З

від "08" листопада 2017 року

№ 91

“Про забезпечення участі делегації від міста Ізюм в урочистих заходах, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів народного мистецтва”

На виконання листа заступника голови — керівника апарату Харківської обласної державної адміністрації від 03.11.2017 р. № 01-62/8801 щодо проведення урочистих заходів, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів народного мистецтва та листа начальника Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації від 06.11.2017 р. №05-27/2916 щодо перенесення урочистих заходів, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів народного мистецтва

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити склад делегації від міста Ізюм для участі в урочистих заходах, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів народного мистецтва, які відбудуться 15 листопада 2017 року у місті Харків в приміщенні ДП “Харківський національний академічний театр опери та балету ім. М.В. Лисенка”(додаток №1)
2. Затвердити кошторис на перевезення делегації від міста Ізюм для участі в урочистих заходах, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів народного мистецтва, які відбудуться 15 листопада 2017 року в місті Харків (додаток №2).
3. Централізованій бухгалтерії профінансувати витрати на поїздку за рахунок коштів спеціального фонду згідно кошторису.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник Управління культури
Ізюмської міської ради

О.І. Яснова

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Начальник Управління культури
 Ізюмської міської ради
 О.І. Яснова

Склад

делегації від міста Ізюм, які братимуть участь в урочистих заходах,
 присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів
 народного мистецтва, які відбудуться у місті Харків в приміщенні ДП
 “Харківський національний академічний театр опери та балету
 ім. М.В. Лисенка”
 15 листопада 2017 року

№ з/п	П.І.Б.	Посада	Примітка
1	Мацокін В.В.	Заступник Ізюмського міського голови з гуманітарних питань	
2	Яснова О.І.	Начальник Управління культури Ізюмської міської ради	
3	Гришко Л.Є.	Директор Палацу молоді та підлітків “Залізничник”	
4	Мітільова Л.С.	Керівник народного аматорського вокального колективу “М-Стиль”	нагороджуваний
5	Черевко В.С.	Керівник народного художнього колективу естрадно-циркового мистецтва “Чудесники”	нагороджуваний
6	Курило О.В.	Керівник народного художнього колективу естрадно-циркового мистецтва “Чудесники”	нагороджуваний
7	Деканенко О.А.	Директор Міського Палацу культури	
8	Лойченко Г.В.	Керівник зразкового театру танцю “Совершенство”	нагороджуваний
9	Лойченко В.В.	Керівник зразкового театру танцю “Совершенство”	нагороджуваний
10	Полівода Н.В.	Керівник зразкового аматорського ансамблю народного танцю “Вдохновение”	нагороджуваний
11	Шерстюк Н.В.	Завідуюча відділом дозвілєвої діяльності Міського Палацу культури	
12	Завгородня О.В.	Директор Ізюмської міської централізованої бібліотечної системи	
13	Чернишева Н.Ю.	Директора Ізюмської дитячої художньої школи ім. С.І. Васильківського	
14	Гуцько С.О.	Директор Ізюмської дитячої музичної школи	
15	Савка Р.З.	Директор культурно-дозвільного комплексу “Спартак”	

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ізюмський міський голова
В.В. Марченко



Кошторис
на перевезення делегації від міста Ізюм для участі в урочистих
заходах, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та
майстрів народного мистецтва, які відбудуться 15 листопада 2017 року
у місті Харків
за рахунок коштів спеціального фонду

№ п/п	Назва заходу	Кошти	Відповідальні
1.	Оплата транспортних послуг по перевезенню делегації від міста Ізюм для участі в урочистих заходах, присвячених Всеукраїнському дню працівників культури та майстрів народного мистецтва за маршрутом Ізюм — Харків - Ізюм	2000,00 грн.	Деканенко О.А.
	ВСЬОГО	2000,00 грн.	

Начальник Управління культури
Ізюмської міської ради



О.І. Яснова